



**ZAGREBAČKA NADBISKUPIJA  
NACIONALNO SVETIŠTE SVETOG JOSIPA  
ŽUPA BLAŽENE DJEVICE MARIJE SNJEŽNE  
Župni listić: Godina XI., br.23. (509), 10. NkG. 9.6.2024.**



**Sotoni je došao kraj. Mk 3, 20-35**

U ono vrijeme: Dođe Isus u kuću. Opet se skupi toliko mnoštvo da nisu mogli ni jesti. Čuvši to, dođoše njegovi da ga obuzdaju jer se govorilo: »Izvan sebe je!« I pismoznanci što siđoše iz Jeruzalema govorahu: »Beelzebula ima, po poglavici đavolskom izgoni đavle.« A on ih dozva pa im u prisposodobama govoraše: »Kako može Sotona Sotonu izgoniti? Ako se kraljevstvo u sebi razdijeli, ono ne može opstati. Ili: ako se kuća u sebi razdijeli, ona ne može opstati. Ako je dakle Sotona sam na sebe ustao i razdijelio se, ne može opstati, nego mu je kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga ući i oplijeniti mu pokućstvo ako prije jakoga ne sveže. Tada će mu kuću oplijeniti! Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sinovima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule kojima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema oprostjenja do vijeka; krivac je grijeha vječnoga.« Jer govorahu: »Duha nečistoga ima.« I dođu majka njegova i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu pošalju neka ga pozovu. Oko njega je sjedjelo mnoštvo. I reknu mu: »Eno vani majke tvoje i braće tvoje, traže te!« On im odgovori: »Tko je majka moja i braća moja?« I okruži pogledom po onima što su sjedjeli oko njega u krugu i kaže: »Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka.«

**Riječ Gospodnja.**

**Komentar:** Izlazak izvan sebe je avantura. U duhovnom prostoru postoje različiti demoni, različite zmije zavodnice koje hoće nama ovladati. Treba paziti dobro u tom prostoru kome dati svoje povjerenje, koga slušati i na koga se osloniti. Mi sami biramo čiji ćemo biti. Isus je put koji nam pokazuje kako izići izvan sebe i ući u zajedništvo s Bogom, njegovim i našim Ocem. Isus je bio u svijetu, ali nije bio od svijeta. Bio je s Ocem nebeskim. I nas poziva da budemo u svijetu, ali ne od svijeta (v. Iv 15,19). Poziva nas da ostanemo izvan doticaja vlasti bilo demona, bilo svih onih koji nas hoće upregnuti u svoje uzde i upravljati nama, a koji mogu biti i naši, članovi naše obitelji.

Čovjek je svoj samo onda kada je izvan sebe, ali kada u tom prostoru izvan sebe stupa u zajedništvo s Bogom po Isusu Kristu. Izlazak iz sebe je ekstaza. Ekstaza (grč. ékstasis – biti izvan sebe) pojam je kojim kršćanska mistika označava uzdizanje čovjeka u natprirodno stanje u kojem se snažnije doživljava Božja blizina i ljubav. To je moguće samo uz pomoć Božje milosti. Konačna i potpuna ekstaza bit će tek uskrsnuće na život vječni. Zato je potrebno biti Božji. Mnogi sveci, ustrajni molitelji, imali su milost ekstatičkih iskustava kojima su doživljavali predokus budućega vijeka.

Naravno, određena ekstaza moguća je pod utjecajem opojnih sredstava ili okultnih sila. Ona tada ne označava stvarno uzdizanje čovjeka nego njegov bijeg od svoje prave stvarnosti. Takva ekstaza čovjeka dehumanizira.

Isus Krist nam je kao polog ostavio mogućnost da se i mi uzdižemo iznad trenutne, prostorom i vremenom omeđene stvarnosti u Božje zajedništvo. To je sveta misa. Svaka sveta misa je poziv da iziđemo izvan sebe i da se po euharistiji uzdignemo u beskrajne prostore neba gdje pripadamo. Mi kršćani smo pozvani da neprestano izlazimo izvan sebe, izvan svog ograničenog svijeta, izvan svoje ograničene pameti. Kršćani su uvijek bili za one druge izvan sebe, izvan normale, izvan okvira u koji mi pokušavamo jedni druge staviti. Zato su često bili neshvaćeni, proganjani i mučeni. Ali su sve to mogli izdržati jer su bili izvan sebe. Bili su Božji. Svoju nadu su stavljali u Onoga koji je, kako piše sv. Pavao, uskrisio Gospodina Isusa te će i nas s Isusom uskrisiti i zajedno uza se postaviti (drugo čitanje). **Mons. Marinko Mlakić.**

## 9. lipanj 2024. godine

### 10. NEDJELJA KROZ GODINU

<b>Nedjelja</b> <b>9. lipanj</b> <b>10. kroz godinu</b> <i>Efrem</i>	7.00 † Dragutin Župančić 2015 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 † Lovorka Michelli–Tomić; na nakanu za ob. Kralj 18.30 - <b>Mons Giorgo Lingua, apostolski nuncij</b> - za ozdravljenje 10.00 - u kapeli sv. Ane na Kalvariji
Ponedjeljak 10. lipanj <b>Sv. Josip zaštitnik domovine</b>	18.30 † Biserka, Ignac i Margita; Darko Ušalj 2018 † Katarina Dobrovoljac 2014; Ana Trpčić 2020 - za mlade i domovinu; za duše u čistilištu - za ozdravljenje
Utorak 11. lipanj <b>Barnaba ap.</b>	18.30 † Marija Klobučar 2014; Franjo Mejaški 2017 - za ozdravljenje
Srijeda 12. lipanj <i>Leon III. papa</i>	6.00 - na nakanu 18.30 † Mara Draganjac; Biserka Ramovš 2021 † Dragica Maršić 2020; Katica Furač 2015; - za ozdravljenje
Četvrtak 13. lipanj <i>Antun Padovanski</i>	18.30 † Tomislav Protulipac; Antun Malinar; Ana i Anto Andačić - na nakanu Ante Jelić i Barica Tomljanović † Krunoslav Klarić 2016; Milan Mrđenović 2023 † Dragutin Svetec 2019; Branko Mušnjak 2019 † Žaneta Sučević 2021; za ozdravljenje
Petak 14. lipanj <i>Elizej</i>	11.00 - vjenčanje: <b>Dino Spudić i Lucija Cindrić</b> 17.00 - vjenčanje: <b>Luka Vuković i Ines Bokulić</b> 18.30 † Katica Kovačina 2020 † Đurđica Smoljanović 2018; za ozdravljenje
Subota 15. lipanj <i>Vid</i>	11.00 - HODOČASNIČKA 12.00 - krštenje: <b>Patrik Žalac</b> 17.00 - vjenčanje: <b>Juraj Krivačić i Lea Vlaho</b> 18.30 † Mijo Grubešić i Ivica Barac; Marko Palajsa 2014 - za ozdravljenje
<b>Nedjelja</b> <b>16. lipanj</b> <b>11. kroz godinu</b> <i>Franjo Regis</i>	7.00 - na nakanu 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 † Josip Jefak; <b>Krštenje: Vito Domšić; Ivan Dobrinić</b> 18.30 † Jozefa, Antonija i Ljubomir Rapo; ob. Milovas i Koller † Vid Car; Magda Grubešić; Mirko Kasunić i Dragica Jurčić 10.00 - u kapeli sv. Ane na Kalvariji

**Važna napomena:** U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena, vaših nakana i eventualni izostanak imena, napomenite svećeniku u sakristiji prije svete mise kako bismo ispravili pogrešku. Nadalje, lijepo vas molimo da misne nakane prijavite u župnom uredu najkasnije do petka za idući tjedan kako bi ih mogli upisati na župni listić. Ako ne stignete, onda dođite srijedom ili petkom 5 minuta ranije u sakristiju i upišite svoju misnu nakanu za taj dan. Ta će nakana istoga dana biti pročitana na početku misnog slavlja. Kada biskup predvodi misu ili je mnoštvo hodočasnika, prijavljenu misnu nakanu služimo, ali ju ne izgovaramo na glas. Hvala na razumijevanju!

**Dogovor za krštenje i vjenčanje nedjeljom odmah nakon mise u 11 sati.**

## ***Sakrament vjenčanja u ime Božje žele sklopiti:***

**Juraj Krivačić, sin Željka i Sanje r. Tonković, iz Pere Filipca i  
Lea Vlaho, kći Dražena i Renate r. Požar, iz Mirka Seljana.**

### ***Obavijesti:***

- Danas obilježavamo 337. obljetnicu izbora svetoga Josipa za zaštitnika Hrvatske stoga večernju misu u 18.30 predvoditi mons. Giorgio Lingua, apostolski nunciji u Republici Hrvatskoj.
- Ujedno zahvaljujemo volonterima i Josipovim radnicima koji su bili na usluzi hodočasnicima u subotu.
- Srijedom slavimo svetog Josipa, dobro došli i ujutro i navečer.
- Sljedeće nedjelje na večernjoj misi pjevanje će animirati školski zbor OŠ „Stjepan Radić“ iz Brestovca Orehovičkog.
- Pozivamo vas na hodočašće župa Karlovačkog dekanata na Mariju Bistricu 29.6.2024. Polazak ujutro u 6 sati. Cijena autobusne karte 10€
- Krizmanici i prvopričesnici mogu nakon misnog slavlja podići uspomene na krizmu i prvu pričest.
- Preporučamo Glas koncila i druge suvenire u našoj suvenirnici.
- Nakon mise možete preuzeti uspomenu od krštenja!

**Dragi našiiskusni župljani, neka vam dobri Bog podari obilje blagoslova  
za vaš dragi 70. i daljnji rođendan**

10.6. Dragica Drmeš, Katarina Rigljan, Marijan Spahija;

11.6. Dragica Car;

12.6. Danko Dumbović, Franjo Mejaški, Zora Bukurecki;

13.6. Marika Poljančić, Jana Ljubenko, Marko Hodak;

16.6. Milan Vodanović, Mara Pavičić, Marija Jarnević.

*P.S. Ako smo nekoga zaboravili ili krivo upisali, ispričavamo se i molimo vas da nas ispravite! Uistinu molimo pomoć, da nam javite datum rođenja članova svoje obitelji koji su prešli 70 kako bismo im na ovaj način čestitali! Hvala na pomoći!*

### ***Hvala donatorima:***

NN;

NN.

### ***Osvrti hodočasnika:***

Hvala dragom Bogu. Hvala Sv. Josipu što nas je pozvao i okupio svoju obitelj, koja se odazvala i tko je bio u mogućnosti doći u svetište. Osjećala sam se predivno, kao da sam došla kući. Toliko milosno. Duh Sveti je izlio svoju milost na nas sve. Hvala Vama za sve. Ruža♥

## Vjerovati ili ne vjerovati?

Toliko je dokaza da Bog ne postoji,  
no još je više dokaza da Bog postoji!

Snaga i bit vjere,  
za razliku od znanja;  
jest u davanju vjere iako nisam  
u potpunosti siguran.

Uvijek će biti jednih i drugih!  
Nevjernik u svemiru spoznaje  
da Boga nema na nebu jer ga nije susreo,  
a vjernik u tom istom svemiru spoznaje  
kako je veliki Bog koji je sve ovo stvorio.

Nevjernik u neobjašnjivom i izvanrednom  
ozdravljenju  
otkriva da još nije otkrio neke pojave i

dogadaje;  
a vjernik spoznaje samilosnog Boga  
koji se brine za nemoćne.

Ipak, nekako mi je ljepše otkrivati Boga  
i prihvaćati da je On počelo i izvor svega  
nego otkrivati još nepoznate zakone i pojave,  
koje otkrivene skrivaju nova pitanja.

Vjerujući u Boga i vjerujući Bogu  
sve razumijem  
i u svemu vidim dobro – Boga!

as

*Mk 3, 20-35 Sotoni je došao kraj.*

## Osvrti hodočasnika

Kod nas je 6. Antunovski hod i planirala sam ići na njega, s obzirom da tu pripadam. Ali prije nekih 2 tjedna, čitajući bibliju, knjigu Postanka gdje je starozavjetni Josip bio upravitelj nad Egiptom za vrijeme 7 gladnih godina, naišla sam na redak gdje je pisalo "Idi k Josipu i učini sve što ti kaže." To me jako dotaklo i razmišljajući što mi ta riječ govori, shvatila sam Idem u Karlovac k Josipu. Već drugi dan mi došlo na srce, zašto ideš sama, pozovi svoje župljane. Sigurno ne idu svi na hod, neko će htjet k Josipu. Bilo je prijava, pa odustajanja. Na kraju nas 13. Znakovit broj. 13 nas...za svaki Antunov utorak 1 hodočasnik. Bilo je jako milosno. Iako umorna, iscrpljena, od svih izazova koji su me snašli ovih dana, pa kušnji i pitanja jesam li pravo postupila, nisam li ipak iznevjerila našeg patrona Antuna? Ali naprotiv, bila sam radosna, ispunjena, a najveća radost mi je bila gledajući tih 12 lica koja su došla sa mnom, koja su sjajila od radosti, ispunjenosti. Jedna hodočasnica mi je zahvalila što sam ju pozvala, bila je 1. put i svjedočila je da joj je bilo predivno i da bi ponovila. Shvatila sam: sveci nisu ljubomorni. A pravi plodovi će se tek očitovati u narednom razdoblju. Divan je Bog u svetima svojim Snježana Marija Marinić🙏

Sveti Josip je na neki način bio Apostol u svojoj svetoj obitelji. Upravo tako i moja malenkosti doživljava susret u Karlovačkom svetištu. Kad god sam bio ovdje uvijek sam osjetio obiteljsku atmosferu i svaki put osjećam da sam na pravome mjestu. Nema sumnje da su to zasluge svetoga Josipa, ali i Vaša mons. Sente i Vaša, draga gospođo Irena. Vaša energija, pozitivna i otvorenost rijetko se susreću. Meni je obitelj svetinja i zbog svega navedenoga ću se rado vratiti i rado se vraćam! Miro Poljak

Posebno mjesto, posebni ljudi, velike milosti. HVALA svima u Svetištu što ste nas uz sve Božje darove što smo danas dobili još dobro i nahranili i okrijepili. Gđa Irena može ići za koordinaticu Vlade RH kako sve to dobro i marljivo radi zajedno sa mons. Sente❤️❤️❤️🙏😊 Jasna Butina

*Vaši: s. Blandina, s. Brigita, s. Mirta;  
všč. Zlatko Golubić, všč. Petar Galeković, župni vikar i mons. Antun Sente, ml., župnik*